ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 сентября 2025 года

г. Иркутск

№ 89/705

О результатах выборов Губернатора Иркутской области, назначенных на 14 сентября 2025 года

На основании протокола Избирательной комиссии Иркутской области от 17 сентября 2025 года о результатах выборов Губернатора Иркутской области, в соответствии со статьей 70 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 22, 73 Закона Иркутской области от 25 июня 2012 года № 54-ОЗ «О выборах Губернатора Иркутской области» Избирательная комиссия Иркутской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Признать выборы Губернатора Иркутской области состоявшимися и действительными.
- 2. Считать избранным на должность Губернатора Иркутской области Кобзева Игоря Ивановича, получившего 367 064 голоса избирателей, что составляет 60,79 процента, то есть более 50 процентов голосов избирателей, принявших участие в голосовании.
- 3. Официально опубликовать настоящее постановление, а также данные о числе голосов избирателей, полученных каждым из зарегистрированных кандидатов на должность Губернатора Иркутской области, в общественно-политической газете «Областная», сетевом издании «Официальный интернетпортал правовой информации Иркутской области» (www.ogirk.ru) и в журнале «Вестник Избирательной комиссии Иркутской области».

Председатель
Избирательной комиссии
Иркутской области

Секретарь
Избирательной комиссии
Иркутской области

Е.М. Прохорова